DVALO gpyaciog

Ilpoorépacn avtoxkivyTw.

‘Eva. avtokivinto A Kwveitaw o guBhypapupo dpopo ue otabepn toyvtnra v,=20m/s. Xg o
OTIYU 0 00NYOG TOV, PAETEL €va dALO aVTOKIVIITO UTtPOGTd TOL, Tov améyel d=150m, va Eekivd

Kot vo, Kwveiton pe otadepr| emrdyvvon a,=1m/s? pog v id1a katevdvvon.
A - B
'
-y

Opiote évav GEova x Bétovtag x=0 tn 0éon tov A avtokviTov, TN oty mov Eexwvd 1o B

avtokivnTo, yio v omoia dgybeite 611 t=0.

1) Mze Bdon avtd To GHLOTNUO AVAPOPAS, TOLEC Eivar o1 0EcE1g TV dV0 avToKIVATOV Yia t=0;
X = eeeeannnnnn Ko DO

2)  Na ypayete v e&icwon g kiviong yio 1o A avtokivnto.

3) H peratomion tov B avtokivitov divetar amod v e&icwon:

4) Tlow n e&icwon mov divel ) BEon Tov B avtokivijtov o€ cuvaptnon e 1o xpovo (e&icwon

kivnone) ;

5) Na Bpebel 1 Béon TV avtokviTOV T Ypovikny otiyun t'=4s. oo 1 amdéctoon petald

TOVG;

6) Na Bpebovv o1 Béoelg v avtokvnTev T Ypovikn otrypn t,=10s. ITow N taydnTa ToL B

OLLTOKLVITOV T1 GTLYUN| OVTH);

7)  Tuvaxpipadc copfaivel TV TopAmAve YPOVIKY GTIYUN;

8) Tiond to Topakdto Oo cuuPei;

1) To A avtokivnto apov Tpocnépace 10 B, Bo amopakphveTal GUVEXDS Kol 1] 0TOGTACN



tovg Ba av&dverat.
ii) To B avtokivnrto emtoyvvetal, cvvends Bo avénbei 1 ToydTNTA TOL KO KATO GTUYUn
0o mpoomepdioet 10 A.

iii) H amdéotoon peta&d tov avtokvitov Bo Ttapauével otadepn.

9) TIlow ypovikn otryun o B avtoxivinto mpoomepva 10 A;

11) Me Bdon 11g mapoamdve Tipég BEong kat ypdvov va, oYedIoTE TO dlaypappata g 0éomng

KGOE AVTOKIVIITOL GE GLVAPTNON LE TO XPOVO GTOVG 1010V GEOVEG.
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